



В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей, а также привлечение внимания общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, обеспечения безопасности детей с 15 по 28 февраля проводилась широкомасштабная акция «Ребенок в безопасности!».

За истекший период 2023 года обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом на территории Мурманской области остается не стабильной. С начала года на территории региона зарегистрировано 8 дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в результате которых 8 несовершеннолетних получили ранения, погибших детей нет. Госавтоинспекция напоминает водителям о необходимости соблюдения правил перевозки детей в автомобиле, о соблюдении особой осторожности на дорогах, особенно в местах массового скопления несовершеннолетних, в районе остановок общественного транспорта и на пешеходных переходах. Пешеходам следует переходить проезжую часть дороги только в разрешенных местах, по пешеходному переходу, убедившись в безопасности.

В рамках мероприятия, для детей, педагогами детского сада было организовано и проведено тематическое занятие «Светофорова наука».

Уважаемые родители! Будьте для ребенка примером ответственного и дисциплинированного поведения на дороге и в транспорте.